



ДІЄТИЧНА ДОБАВКА «АКСОНАЛЬ»

СКЛАД: 1 капсула містить: *активні інгредієнти:* цитиколін – 500 мг (mg), сухий екстракт листя гінґо білоба (*Ginkgo biloba L.*) – 80 мг (mg), (в тому числі більше 24% флавоноїдів, у перерахунку на флавоно-ві глікозиди; більше 6% загальних терпенових лактонів); *допоміжні речовини:* антиспікаючі агенти: кремнію двоокис аморфний, маґнію стеарат; оболонка капсули: желатин; барвник: титану двоокис. Без ГМО.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ. АКСОНАЛЬ може бути рекомендована в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело цитиколіну, біофлавоноїдів, флавоноїдних глікозидів (кверцетин, кемпферол, ізорамнетин), терпенових трилактонів, органічних кислот, проантоцианідів. АКСОНАЛЬ сприяє підтримці нормального функціонування нервової системи, покращенню пам'яті, концентрації уваги, здатності до навчання, аналізу інформації, розумової діяльності, покращенню мозкового кровообігу.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ ВЛАСТИВОСТІ КОМПОНЕНТІВ.

Цитиколін є джерелом холіну та цитидину, які є нормальними складовими організму. Холін сприяє підтриманню когнітивних функцій: пам'ять, концентрація уваги, навчання та розумова діяльність. Цитиколін покращує роботу клітин головного мозку та сприяє нормальному проведенню нервових імпульсів.

Екстракт гінґо білоба сприяє покращенню мозкового кровообігу та розумової діяльності. Екстракт гінґо білоба здатний посилювати транспорт кисню до головного мозку, підвищувати електричну активність та покращувати енергетичний обмін головного мозку, сприяє зменшенню ішемізації тканин. Гінґо білоба підвищує венозний тонус, зменшує проникність капілярів та покращує венозний відтік від головного мозку. Має антигіпоксичну та антиоксидантну дію. Сприяє посиленню гостроти зору, покращенню пам'яті та розумової діяльності. Сприяє зменшенню проявів розумової та фізичної втоми, що виникає у повсякденному житті, роботі та при психологічному перенапруженні. Гінґо білоба знижує ризик пригнічення розумової діяльності в осіб похилого віку.

СПОСІБ ВЖИВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА: вживати дорослим по 1 капсулі 1 раз на добу після їди, запиваючи питною водою; за рекомендацією лікаря – до 3 капсул на добу, які при необхідності можна прийняти в 2-3 прийоми.

ТРИВАЛІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ: 2 місяці. За рекомендацією лікаря тривалість може бути збільшена.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ДО СПОЖИВАННЯ: не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Важливо дотримуватись правил різноманітного, збалансованого харчування та здорового способу життя. Не вживати після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці. Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: при індивідуальній гіперчутливості до складових компонентів; вагітним жінкам або жінкам, які годують груддю.

МАСА ВМІСТУ 1 КАПСУЛИ: 595 мг (mg) \pm 7,5 %.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4 °С до 25 °С у сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

НАЙМЕНУВАННЯ ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ І НОМЕР ТЕЛЕФОНУ ВИРОБНИКА:

ТОВ «ПРОФАРМА ПЛАНТ», проспект Перемоги, буд. 91, м. Київ, Україна, 03115; тел.: +38 (044) 422-50-70; *фактична адреса потужностей (об'єкта) виробництва:* вул. Київська, 221-Б, м. Бровари, Київська область, Україна, 07400.

НАЙМЕНУВАННЯ ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ І НОМЕР ТЕЛЕФОНУ ПІДПРИЄМСТВА, ЯКЕ ЗДІЙСНЮЄ ФУНКЦІЇ ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ ПРЕТЕНЗІЙ ВІД СПОЖИВАЧІВ:

ТОВ «УНІВЕРСАЛЬНЕ АГЕНТСТВО «ПРО-ФАРМА», вул. Перемоги, 9, оф. 20, м. Київ, 03170, Україна, тел.: +38 (044) 422 50 70
ТУ У 10.8-34414427-028:2023

Детальніше на
AXONAL.com.ua

